

जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय कोटा

एक दिवसीय शिविर - प्लास्टिक मुक्त परिसर अभियान

दिनांक 12.10.2022 जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय, कोटा में स्वच्छ भारत अभियान 2.0 के तहत एन. एस. की स्वयं सेविकाओं के द्वारा प्लास्टिक मुक्त परिसर अभियान चलाया गया जिसमें स्वयं सेविकाओं के द्वारा महाविद्यालय परिसर में से प्लास्टिक युक्त अवशेष को एकत्रित किया गया। साथ ही स्वयं सेविकाओं ने छात्राओं को संदेश दिया कि हमें प्लास्टिक का उपयोग नहीं करना चाहिये क्यों कि प्लास्टिक का इस्तेमाल करने से प्रकृति जानवरों को बहुत नुकसान होता है। हमें अपने घरों में प्लास्टिक बैग की जगह कागज व कपड़े के बैग का उपयोग करना चाहिए, ऐसा करने से प्लास्टिक प्रदूषण कम होगा। इस अभियान के तहत ये प्रत्येक स्वयं सेविका को 2 किलोग्राम प्लास्टिक अपने आसपास या महाविद्यालय परिसर से एकत्रित करनी है और उसका निस्तारण करना है।

प्राचार्य महोदय डॉ संजय भार्गव ने छात्राओं को बताया कि प्लास्टिक का अधिक उपयोग मानव जीवन और पशु पक्षियों के जीवन के लिए बहुत नुकसानदायक होता है क्योंकि जब हम प्लास्टिक को इस्तेमाल करते हैं और उसको जलाते हैं तो उसका जहरीला धुआ वायु में जाकर वातावरण को प्रदूषित करता है। इस धुए से कैंसर अस्थमा व दिल का दौरा आदि बीमारियाँ होती हैं इसलिए हमें प्लास्टिक पर प्रतिबन्ध लगाना चाहिए तभी प्लास्टिक मुक्त भारत बन सकेगा। कार्यक्रम का संचालन एन.एस.एस. प्रभारी ईकाई- | सुश्री प्रीति बैरवा द्वारा किया गया तथा कार्यक्रम को सफल बनाने में श्रीमती रचना भार्गव तथा छात्रासंघ अध्यक्ष सुश्री अंजली मीणा उपस्थित रहे।



जेडोबी कॉलेज में प्लास्टिक मुक्त परिसर अभियान

जेडीबी साइंस में श्रमदान प्लास्टिक मानव जीवन के लिए हानिकारक

नवम्बोति/कोटा। स्वच्छ भारत अभियान के तहत जेडीबी साइंस कॉलेज में बुधवार को एनएसएस की स्वयं सेविकाओं द्वारा श्रमदान किया गया। स्वयं सेविकाओं ने महाविद्यालय परिसर में प्लास्टिक मुक्त अवशेष एकत्रित कर स्वच्छता का संदेश दिया।

कोटी के प्रोफेसर पुनम भागवतवाल ने बताया कि प्लास्टिक के इस्तेमाल से प्रकृति व जानवरों को नुकसान होता है। हमें प्लास्टिक बैग की जगह कागज व कपड़े के बैग का उपयोग करना चाहिए। ऐसा करने से प्लास्टिक प्रदूषण कम होगा। प्राचार्य डॉ. संजय भागवत ने बताया कि प्लास्टिक का उपयोग मानव व पशु-पक्षियों के जीवन के लिए बहुत ही घातक होता है। प्लास्टिक कलाने से उसका जहरीला धुआं वातावरण को प्रदूषित करता है। भूयुक्त कैन्सर, अस्थिमा व दिल का दौरा सहित कई बीमारियां होती हैं। कार्यक्रम का संचालन एनएसएस इकाई-1 प्रभारी प्रीति वैरवा ने किया। इस दौरान एनएसएस इकाई-2 प्रभारी डॉ. विकास जांगिड़, रचना भागवत व छात्रसंघ अध्यक्ष अंजली मीणा सहित कई छात्राएं उपस्थित रहीं।



संदेश न्यूज। कोटा, जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय, कोटा में स्वच्छ भारत अभियान 20 के तहत एन.एस.एस. की स्वयं सेविकाओं के द्वारा प्लास्टिक मुक्त परिसर अभियान चलाया गया, जिसमें स्वयं सेविकाओं के द्वारा महाविद्यालय परिसर में से प्लास्टिक युक्त अवशेष को एकत्रित किया गया। साथ ही स्वयं सेविकाओं ने छात्राओं को संदेश दिया कि हमें प्लास्टिक का उपयोग नहीं करना चाहिये क्योंकि प्लास्टिक का इस्तेमाल करने से प्रकृति, जानवरों को बहुत नुकसान होता है। घरों में प्लास्टिक बैग की जगह कागज व कपड़े के बैग का उपयोग

करना चाहिए ऐसा करने से प्लास्टिक प्रदूषण कम होगा।

प्राचार्य डॉ.संजय भागवत ने छात्राओं को बताया कि प्लास्टिक का अधिक उपयोग मानव जीवन और पशु पक्षियों के जीवन के लिए बहुत नुकसानदायक होता है क्योंकि जब हम प्लास्टिक को इस्तेमाल करते हैं, जलाते हैं तो उसका जहरीला धुआं वातावरण को प्रदूषित करता है। इससे बीमारियां होती हैं। कार्यक्रम का संचालन एन.एस.एस. प्रभारी ईकाई प्रीति वैरवा द्वारा किया गया। कार्यक्रम को सफल बनाने में एनएसएस प्रभारी ईकाई 2 डॉ.विकास जांगिड़, रचना भागवत तथा छात्रासंघ अध्यक्ष अंजली मीणा उपस्थित रहे।

CS Scanned with CamScanner

CS Scanned with CamScanner

प्लास्टिक मुक्त परिसर अभियान



कोटा @ पत्रिका, जानकी देवी बजाज राजकीय कन्या महाविद्यालय में स्वच्छ भारत अभियान के तहत एनएसएस की स्वयं सेविकाओं ने प्लास्टिक मुक्त परिसर अभियान चलाया। प्राचार्य डॉ. संजय भागवत ने बताया कि अभियान के तहत स्वयं सेविकाओं

ने महाविद्यालय परिसर में प्लास्टिक के अवशेष एकत्रित किए और प्लास्टिक का उपयोग नहीं करने का संदेश दिया। इस दौरान प्रभारी प्रीति वैरवा, डॉ. विकास जांगिड़, रचना भागवत व छात्रासंघ अध्यक्ष अंजली मीणा भी उपस्थित रहीं।

CS Scanned with CamScanner